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[punoxenue 2
K MP 2.4.0//0-20

®opMa OLIEHOYHOTO JINCTA

Jara npoBeeHUs MPOBEPKH:
WHuyaTHBHAS TPyINa, IPOBOAUBIIAs IIPOBEPKY:

Bonpoc i | Ma/mer

1 ViMeeTcs Jii B OpraHu3aluy MeHI0?

A) nma, onA Bcex BO3PACTHBIX TPYNI H PEXUMOB (YHKIMOHHPOBAHHS

OpraHu3alHn

b) na, Ho 6e3 yuera BO3pacTHBIX IPYIII

B) Her

2 BhIBEIIEHO JTM UK/TMYHOE MEHIO JUTsl O3HAKOMJIEHHS pojuTereli u aerei ?

A) na

b) ner

3 BrIBelIeHO JIM €XXeIHEBHOE MEHIO B YIO0OHOM I O3HAKOMJICHHS POUTENEH U NeTeH

mecte ?

A) na

b) met

J 4. | B MeHIO OTCYTCTBYIOT MOBTOPBI 6mon?

A) j1a, no BceM JTHAM

b) HeT, UIMEIOTCS IOBTOPHI B CMEXHbIE THU

5. | B MeHI0 OTCYTCTBYIOT 3alpelieHHEIe OJIF01a 1 TPOyKThI

A) 5ia, 10 BCEM IHAM

b) HeT, UIMEIOTCS! TOBTOPHI B CMEKHBIE THU

6. | CoOTBETCTBYET JIH PErNaMeHTHPOBAHHOE UKITUYHBIM MEHIO KOJIHYECTBO NIPHEMOB ITHINH

peXUMY QYHKIOHHPOBAHUS OpPraHU3aLiu?

A) na

b) ner

7. | EcTh in B Opraun3aiuy npuKas 0 CO3MaHuU U nopsiaxe paboThl OpakepaXHOH KOMHCCHH?

A) na

B) Her

8 OT Bcex Jiu napTuii MPUroTOBJICHHBIX 6i1r0]] cHUMaeTcs Gpakepax?

A) na

B) Her

19 BeisiBrsutich 1 (GaxThl He JONycKa K peaiu3aiuy OO0 ¥ NPOXYKTOB [0 pe3yIbTaTaM

paboTh Opakepa)KHOH KOMHUCCHH (32 IepHoJ He MeHee Mecsa)?

A) HeT i

b) na

10 | Co3nasbl Jii yCIOBHs IS OpPraHU3aIiy MATAHAUS JIETeH ¢ yueToM ocobeHHOCTEH
3J10poBbs (caxapHblit auaber, NuIEeBble aJUIepruu)?

A) na :

b) et

11 | IpoBoauTes ik y6OpKa MOMELICHHH 10CIIE KAKIOro IPHEMa THIIH?

A) na

b) Het

12 | KadecTBeHHO v mpoBeJeHa yOopKa noMemeHuH Uit preMa MUILM Ha MOMEHT paboThl

KoMuccuu?

A) 1a l
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B) mer [

OGHapyXUBATHCE JTH B IOMEIIEHHSX JUTS IPUEMA ITUIIH HACEKOMBIE, IPBI3YHBI 1 CJIEbI

UX XKH3HEAEATENBHOCTA? 5

A) Her

b) na

Co3naunb! i YCJIOBUSA I COOMIOAEHHS AETHMU [paBui JIMYHOH TMTHeHbI?

A) na

b) ner

BEISIBIIANMCE /I 3aMeYaHHs K COGIIONCHHUIO ICTHMHU TIPABHI JIAYHOH THTHEHEI?

A) Het

b) na

16

BoUsBsIHCE JTH IIPH CPABHEHHH PEAM3YEMOI0 MEHIO C YTBEPXKIECHHBIM MEHFO (haKThl

MCKIFOUCHHS OT/ICNIBHBIX OJIIOM U3 MEHIO 7

A) Her

B) na

17

VMimesnn i1 haKThl BBIIAYH JETAM OCTHIBLIEH Uiy ?

A) HeT

b) na




